



В Кировской области по «горячим следам» раскрыто убийство предпринимателя из Республики Дагестан

29 июня 2010 года, около 12 часов, в поселке Светлополянск Верхнекамского района Кировской области в салоне автомобиля ВАЗ-21070 было обнаружено тело 47-летнего жителя республики Дагестан с огнестрельным ранением в области головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кировской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате слаженного взаимодействия следователей Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска по подозрению в совершении указанного преступления задержан 51-летний житель поселка Светлополянск Верхнекамского района Кировской области Магомед Гаджиев. По версии следствия в день происшествия между Гаджиевым и потерпевшим произошла ссора. На почве возникших неприязненных отношений Гаджиев выстрелил в него из незарегистрированного охотничьего ружья «ИЖ-81», причинив смертельное огнестрельное ранение в области лица. Мужчины были знакомы более 20 лет. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541677>